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Zadeva: Odgovor na vaš dopis z dne 14.09.2007 
 
 
 
Spoštovani, 
 
glede na Vaš dopis z dne 14.09.2007 in priloženo pravno mnenje o uporabi strelovodov 
Prevectron2 v Sloveniji, Vam sporočamo naslednje: 
 
Vaši očitki, da je IZS dajala navodila ipd. projektantom o tem, da ne smejo uporabljati strelovode 
Prevectron2, so povsem neutemeljeni. IZS ne daje projektantom nikakršnih navodil, temveč jih na 
predavanjih in v drugih oblikah izobraževanja le seznanja z v Sloveniji veljavnimi predpisi in 
standardi, tudi novimi evropskimi standardi, ki so v Sloveniji že sprejeti in načini izpolnjevanja 
njihovih določil, med katerimi pa ni francoskih nacionalnih standardov, na osnovi katerih so izdelani 
strelovodi Prevectron2, za katere proizvajalec sam trdi, da niso v skladu z IEC standardi (ki jih je 
Slovenija kot članica IEC tudi dolžna sprejeti), ker so bili v Franciji sprejeti prej, kot je ustrezne 
standarde sprejel IEC.  
 
IZS je, kot je to razvidno iz dopisa z dne 08.12.2006, preklicala razpisano predavanje z naslovom 
“aktivni strelovodi Prevectron2”, ker je UO IZS sprejel usmeritev, da izobraževanje ne sme biti 
povezano s predstavitvijo in reklamiranjem posameznih proizvodov. Z navedeno odločitvijo pa IZS 
ni v ničemer ovirala prostega pretoka blaga, ker ta odločitev nanj ne more vplivati. Zato je tudi vaš 
očitek s tem v zvezi neutemeljen. 
 
Za presojo ali se posamezno blago lahko prodaja na našem trgu ali ne, so pristojni upravni organi 
in ne IZS.  
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Poleg tega Vam sporočamo, da veljavni pravilnik o tehniških predpisih za strelovode (Ur. l. SFRJ, 
št. 13/68), na katerega se sklicuje tudi mnenje pravne fakultete, v poglavju 8 res obravnava 
strelovode z viri ionizirajočega sevanja. Toda v točki 8.12. definira, da so lovilci, ki uporabljajo vire 
ionizirajočega sevanja, tisti lovilci, ki imajo glavo z virom ionizirajočega sevanja, npr. radioaktivni 
kobalt, radij in druge snovi, ki oddajajo ionizirajoče sevanje. V nadaljnjem predpis govori o 
nevarnih conah zaradi radioaktivnega sevanja. Posledično to pomeni, da je to poglavje posvečeno 
samo lovilcem, ki uporabljajo radioaktivne elemente, nikjer pa ne omenja naprav, ki ionizirajo s 
pomočjo električnega polja in so torej od v predpisu opisanih lovilcev bistveno razlikujejo.  
 
Tudi Ministrstvo za okolje in prostor Vam je že v več mnenjih napisalo, da morajo biti strelovodi 
izdelani skladno z veljavnim pravilnikom, kar je treba preverjati tudi pri tehničnih pregledih. Torej 
vam je Ministrstvo s tem povedalo, da se strelovodi Prevectron2 lahko uporabljajo le kot dopolnilo 
strelovodu, zgrajenem skladno s pravilnikom, ker veljavni pravilnik aktivnega strelovoda kot je 
Prevectron 2 ne obravnava. Da pa se smejo ti strelovodi prodajati na slovenskem tržišču Vam je 
pojasnilo Ministrstvo za gospodarstvo, čemur IZS nikoli ni nasprotovala. 
 
Zato Vam na osnovi vsega navedenega sporočamo, da IZS ni prepovedovala uporabe aktivnih 
strelovodov Prevectron 2, ampak je svojim članom le  posredovala stališča, ki jih je prejela od 
pristojnih ministrstev, iz katerih sledi, da se ti strelovodi, ki se na slovenskem tržišču lahko 
prodajajo, smejo uporabljati le kot dopolnilo strelovoda, zgrajenega skladno z veljavnim 
pravilnikom. Vsekakor bi morali sami vedeti in razumeti, da se nek proizvod, ki se sme prodajati na 
slovenskem tržišču, lahko uporablja le na način, ki je skladen z veljavnimi slovenskimi predpisi. 
 
S spoštovanjem! 
 
 
 
Predsednik matične sekcije elektro inženirjev 
Ivan Leban, univ.dipl.inž.el. 

Predsednik IZS 
mag. Črtomir Remec, univ.dipl.inž.grad. 

 
 
 
 
 
 
V vednost: 
-  Minister za gospodarstvo RS 
-  Minister za okolje in prostor RS 
-  predsednik vlade RS 
-  arhiv IZS 
 


